TecT

3ananus B1 EMd 2012 no |
MmaTemMmatTukKe

Yuntenos matematuku MOBY COLLINe1
r. bBanmaka UnbsicoBa ®upy3sa
My>xaBnpoBHa

Bcero 3agaHuin Hauyatb TecTupoBaHue Bpems TecTupoBaHusi MUH.




3agaHue B1 (Ne 2443) @

Cbipok ctouT 7 pybneun 20 koneek. Kakoe
HanbosbLlee YNCIO0 CbIPKOB MOXHO
KynuTb Ha 60 pybnen?

OTBeT:

3agaHne | 16an. \I Oanee




3apanve B1 (Ne 2463) @

Tennoxon paccuntaH Ha 700 naccaxupos un 20
4ysieHoB KoMaHAbl. KaXkaaa cnacaTtesibHad
LLonka MoxeT BMectuTb /0 venosek. Kakoe
HaMMeHbLlee YNCO LWIOMNOK AO/MKHO BbIThb Ha
Tennoxoae, YTobbl B ciiyvyae HeobXoaAMMOCTHU B
HUX MOXXHO 6bl10 pa3MecTUTb BCEX |
MacCaXkMpoB N BCEX YNIEHOB KOMaHAbI? O

OTBerT:

3agaHne 7 16an. \I Oanee




3apaHue B1 (Ne 2475) @

®nakoH wamnyHs ctout 200 pybnen. Kakoe
HanbonbLuee yncno hnakoHOB MOXHO KYMUTb

Ha 1000 pybnen Bo BpeMs pacnpoaaxu, Koraa
CKnaka coctaBnseTt 15%7?

OTBerT:

3agaHve 0 16an \I Oanee




3apgaHue B1 (N2 2493) 4!!)

LLlapunkoBas pyuka ctout 30 pybnen. Kakoe
Hanbonbllee YUCNo TaKNX pyyek MOXHO byaeT
KynuTb Ha 500 pybnen nocne NoBbILLEHUS]
LieHbl Ha 20%"7?

OTBerT:

3apaHue 1 6an. q Oanee




3apaHue B1 (Ne 2523)

B nauke 500 nuctoB byMarn dopmaTta A4. 3a
Hepento B opuce pacxoayetcsd 800 nucros.
Kakoe HanMeHbllee KOJIMYEeCTBO Nnavek
6yMarm Hy>HO KyrnuTb B OPUC Ha 7 Heaenb?

OTBer:

3agaHne O 16an \I Utorn




Pe3ynbTaTthbl

TEeCTUPOBaHUS

OueHka

[1paBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Owunbkn B BbIBOPE OTBETOB HAa 3aaHuUS:

Bcero 3sagaHun 6an. CHoBa Bbixon 3aTpayeHo BpeMeHU




